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VERKORT ADVIES (AA17.052) van de Codecommissie op het verzoek van [X] van 17 mei
2017 op de voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie
van Beroep van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter
van de Codecommissie.

De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [de heer Y] van
bovenvermelde datum.

1. De aanvraag
Op [twee dagen in 2017] vindt te Londen (Verenigd Koninkrijk) een congres plaats dat de titel

“[Z]” zal dragen. Het congres wordt georganiseerd door het [ziekenhuis A] en zal open staan
voor [artsen B] uit een groot aantal landen. Accreditatie is aangevraagd. De kosten wegens
reis en verblijf bedragen € 919,54 per deelnemer uit Nederland van welk bedrag verzoekster
de helft voor haar rekening zal nemen. Verzoekster vraagt een en ander te toetsen aan de
Code.

2. De beoordeling

Een vergelijkbare bijeenkomst heeft op [twee dagen in 2015] in Londen plaats gehad. Voor
die bijeenkomst is door de Codecommissie op 2 november 2015 een positief advies
afgegeven, dat bekend is als A15.101. De Codecommissie verwijst naar dit advies en neemt
dit hier over behoudens voorzover hierna anders zal worden overwogen. De Codecommissie
tekent hierbij aan dat het bedrag dat verzoekster voor haar rekening zal nemen, binnen de
grenzen van artikel 6.4.6 van de Code valt.

In het advies uit 2015 kon worden uitgegaan van verleende accreditatie. Dit is thans niet het
geval. Waar aannemelijk is dat accreditatie zal worden toegekend, zal de Codecommissie
positief adviseren onder de voorwaarde dat bewijs van verleende accreditatie wordt
toegezonden zodra dit door verzoekster is ontvangen.

Een en ander leidt tot een voorwaardelijk positief advies.

3. De kosten

De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht.

Aldus gedaan te Amsterdam op 24 mei 2017 door mr. P.A. Offers, voorzitter.
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